

In exclusivitate pentru ziarul nostru!

„Sint un om care-mi sustin parerile“

— Domnule Radu Câmpănu, mă pregăteam să vă iau un interviu înainte de alegerile din mai. Era anunțat, atunci, un miting electoral la care urma să participați. Mitingul s-a anulat, dv. n-ați mai venit la Arad. De ce?

— Fiindcă în același timp mă invitase de multă vreme Ploieștiul. Am refuzat Ploieștiul tocmai pentru că înceam să-mi termin campania electorală la Timișoara. Era o chestiune de simbol. Și atunci n-am putut să vin la dv. pentru că mi-ar fi fost imposibil să le spun ploieștenilor nu vin la voi, care sînteți aproape, mă duc la Arad, care e mai departe. Era imposibil.

— Acum (joi, 16 august 1990, ora 17.45 — n.n.) cu ce ocazie vizitați Aradul, domnule Câmpănu?

— Imi vizitez prietenii politici, d-ai am venit aici, ca să stăm de vorbă prietenește, fără mitinguri, fără reuniuni mari, să schimbăm păreri între noi, să schimbăm idei. In vederea acțiunii viitoare a partidului.

rală democrației, nici disciplina democrației. Și au crezut că anarhia sau animozitățile personale trebuie să fie fundamentarea acțiunilor lor. Și mai ales, mai ales, cred. In special pentru unul dintre ei, că fiind atît de ambițios se lasă ușor influențat de interesele diferite de interesele de partid.

— Dumneavoastră nu aveți să vă reproșați nimic? Se spune că sînteți, în cadrul partidului, un adevărat dictator, care nu admite greșeli, că poate greși, nu admite altă opinie decît a dv. E adevărat?

— Eu vă spun că nu-i adevărat, dar, evident, dacă vă spun eu s-ar putea să nu mă credeți.

— Este răspunsul dv.

— Sigur. Eu vă spun că nu-i adevărat. Sint foarte departe de a fi un dictator. Sint un om care-mi sustin parerile, asta-i adevărat, dar n-am împiedicat pe nimeni să-și spună parerile. Dimpotrivă! Am cerut întotdeauna să-mi se spună păreri.

— De domnule Câmpănu,



— Domnule Radu Câmpănu, țara a urmărit cu mare interes frământările din cadrul P.N.L. Ați eliminat, se spune, într-o manieră forțată, mai mulți tineri din cadrul partidului. Pină la urmă s-a ajuns la o sciziune, mă refer la Aripa tină. Ce-au greșit tinerii de a trebuit să-i elimineți? De ce s-a ajuns la această ruptură?

— In primul rînd nu e o sciziune, domnule. Nu e sciziune și pe urmă stau să vă întreb ce înseamnă tineri? Atunci studenții ce sint? Ce sint ei atunci? Bebeluși, dacă aștia sint tineri. Sint niște oameni maturi care probabil că au veleități cam prea mari pentru posibilitățile lor, ambiții nemăsurate, în legătură cu talentul și capacitatea lor și care n-au înțeles în nici un fel nici mo-

peanu, domnul Ion Iliescu, proaspăt cîștigător al alegerilor prezidențiale, făcea — imediat după numărarea voturilor — o declarație televizată unor ziaristi, afirmînd că liberalii și țărăniștii au fost propriii lor dușmani în campania electorală. Nu de altceva, se pare, a fost acuzată conducerea P.N.L. de către tinerii care au părăsit partidul.

— N-am înțeles bine. — Deci tinerii v-ar fi acuzat, ca și domnul Iliescu, că ați fost propriii dv. dușmani în campania electorală. Deci ați avut o campanie electorală care nu era bună, ci slabă.

DUMITRU TOMA

(Cont. în pag. a III-a)

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 182

Marți, 21 august 1990

4 pagini — 1 leu

50 de ani de la mutilarea teritorială a României

Poporul român abandonat

După primul război mondial, în condițiile unui consistent proces revoluționar românii din afara granițelor României au organizat unirea cu țara. Prin cerința poporului, a unor oameni politici și intelectuali de frunte Basarabia lui Ștefan cel Mare, Transilvania și celelalte ținuturi românești din afara arcului carpatic intră în componența României, împlinindu-se dorința de secole a românilor de a trăi în cadrul acelorasi granițe, într-un stat unitar, independent, al cărui teritoriu este indivizibil și inalienabil. De acum tocmai provinciile românești cum este Ardealul — leagăn al formării poporului român, simbol al eroismului, rezistenței și apoi a conviețuirii strămoșilor noștri reprezentați de Decebal și Traian revenea în cadrul patriei. Acest ținut înstrăinat, dar niciodată pierdut, în ciuda politicii de forță, a barbariei la care a fost supusă populația românească a știut în demnitățe, păstrîndu-și credința, să-și conserve cultura materială și spirituală specifică, să impună și cuceritorilor vremelnici formele sale de organizare și să se mențină, în cea mai mare parte de la începutul formării poporului român, ca voievodat, principat autonom. Niciodată în adîncul ființei lor, conservînd-o poate mai mult ca în alte provincii românești, nu au pierdut conștiința unității de neam, știința existenței vechii Daciei. Pentru împlinirea acestui ideal s-au jertfit Mihai Viteazul, a fost zdrobit pe roată Horea, a luptat Avram Iancu, au suferit demnități și umilințe memorabile și atîția alți eroi ai neamului. La celălalt capăt de

tară, spre est și nord-est, basarabienii și bucovinenii au avut de asemenea conștiința apartenenței la acest popor, păstrînd cu sfințenie limba, obiceiurile, integrate în aceeași civilizație. Dorceau ca pămînturile, ținuturile, cetățile, satele și orașele construite din moși-strămoși, recunoscute prin tratate, ca un drept inalienabil al Moldovei lui Ștefan cel Mare să fie al lor, să fie singurii stăpîni. Își aminteau cu mîndrie că însuși Ștefan se considera urmaș și moștenitor al vechiului Bizanț, fapt pe care l-a întărit prin căsătoria cu Maria de Mangop, urmasă a împăraților din Trebizonda. Era vîsul lui Mircea cel Bătrîn, care, de asemenea, ajunseser la asemenea putere încît puțin și sudul Dunării.

Nu erau doar vise, aveau temelii reale în vîntărea de cultură materială și spirituală a tuturor românilor ce trăiesc în acest spațiu carpato-danubiano-pontic.

La încheierea primului război mondial prin pacea de la

Tratamentul de pace încheiată și garantată de marile puteri învingătoare.

Începe o perioadă prosperă în care țara se dezvoltă economic iar politic se încadrează prin Constituția din 1923 în rîndul democrațiilor cele mai avansate pentru acea perioadă. România acționează pe plan diplomatic pentru asigurarea securității frontierelor împotriva unor tendințe revanșiste ce se făceau simțite tot mai mult. Anii 1938-1940 sint ani grei pentru menținerea și asigurarea existenței statului național unitar român. Edificiul ridicat al pactelor încrucișate, micșorat după primul război mondial, cu ajutorul Franței se prăbușește după München. Liga națiunilor nu mai avea nici o influență, cufundîndu-se în

D. Z. CERNA

(Cont. în pag. a II-a)

Cînd stejarii mor în picioare...

Cel mai falnic arbore al pădurilor de foioase — stejarul — este amenințat cu dispariția totală în următorii cinci, maximum zece ani, într-o zonă silvică ce se întinde de la dealurile Lipovei, dealurile Șierii, Secția silvo-cinegetică Chișineu Criș, precum și pădurile de agrement din jurul Aradului: Ceala, Vladimirescu și Frumuseți. Această situație dramatică, aflată pe neașteptate de la specialiștii Inspectoratului silvic județean, pare, cred puțin la prima vedere, încredibilă. Noi știm că avem păduri sănătoase, viguroase bine întreținute, aparate, protejate. Ne mîndream cu pădurile seculare de fag (din Ocolul silvic Beltu), gorun (din Ocolul silvic Lipova), fără să bănuim un moment amploarea pericolului care amenință existența stejărilor în zona de impact a dealului cu cîmpia și în partea de sus, în deosebi pe Valea Mureșului și Valea Crișului, fără să ne gîndim un moment cît de mare și mai ales cît de iminentă este primejdia pierii în totalitate a acestei specii deosebit de valoroase. În plan economic, lemnoasă de stejari destinat industrializării ajunge pe piața mondială la un preț ridicat, de pînă la 1000 dolari per m.c. de materie lemnoasă, dacă arborele a fost tăiat la vîrsta optimă (peste 100 de ani). Aceasta valoare scade însă pînă la 100 lei per m.c. la materialul lemnos obținut din stejării morți în picioare. Deci q

valoare de circa 100 de ori mai mică! Să vedem, însă, de ce mor stejarii în masă, de ce s-au pierdut, în acest fel în ultimii zece ani milioane de arbori din pădurile pomenite mai sus?

Specialiștii pe care i-am însoțit în pădurea Vladimirescu, domnia ingineri Vasile Lucuș, Corneliu Maior (de la Inspectoratul silvic județean) și Ioan Tăutan (șeful Ocolului silvic Ceala) sint de părere că boala de care suferă în special pădurile de agrement și de protecție a mediului ambiant, deci cele din jurul municipiului, este cauzată în primul rînd de poluarea atmosferică. Sint și alte cauze care au condus în timp la degenerarea pădurii — susțin specialiștii citați — de pildă pășunatul abuziv, în anii regimului trecut, presiunea turismului neorganizat, vîntoarea excesivă, incendiile, numărul mare al delictelor mai noi sau mai vechi, dar principalul factor stresant în condițiile de poluare. Mari cantități de substanțe otrăvitoare imprăștiate în atmosferă și marea centrală electrică pe cărbune (C.E.T.) și alte „fabricute” de pe malul stîng al Mureșului în aval de Orșara, dar obiectivul poluant numărul 1 este, fără îndoială, marelui combinat de îngrășăminte chimice „Coada de vulpe” de culoare roșetică

STEFAN TABUJA

(Cont. în pag. a III-a)

Stimați cititori,

Începînd cu data de 1 septembrie 1990 prețul ziarului nostru va fi de 2 lei. Am fost obligați să mărim prețul ziarului din cauza obiective: 1. scumpirea hîrtiei; 2. scumpirea manoperei în tipografie.

Abonamentele contractate deja rămîn valabile la suma încasată.

Vă cerem scuze pentru această nedorită scumpire. Vă rugăm să ne înțelegeți și să ne susțineți.

REDACTIA

Muzica ardelenescă și sufletul românesc

Spectacolul de muzică populară românească, organizat de Filiala Arad a Uniunii Vatra Românească, poate fi considerat cel mai însemnat eveniment cultural arădean al acestei veri. Vineri, 17 august a.c., sala de spectacole a Palatului cultural s-a dovedit neîncăpătoare pentru a-l cuprinde în două rânduri, pe aprinde veniți să asculte și să aplaude, emoționați pînă la lacrimi, cîntecele străbune ale Ardealului.

Redăm sîra aceasta minunată prin opiniile unor participanți.

CE SPUN ORGANIZATORII...

Aurelian Moise, membru al comitetului Filialei Arad a Uniunii Vatra Românească: „Uniunea Vatra Românească își propune să promoveze respectul tradițiilor istorice și culturale românești, să sprijine împlinirea bogatei moșteniri a înaintașilor. Este în primul rînd o organizație culturală, în spiritul întăririi sentimentului național al românilor, și nu una naționalist-șovină. Cine ne denigrează în acest fel poate avea un contraargument în spectacolul nostru.”

Teodor Lazăr, membru al aceluiași comitet: „Spectacolul este prima manifestare de amploare organizată de Filiala Arad. Modul în care se desfășoară este măgulitor pentru organizatori în sensul că spectatorii veniți aici, într-un număr atît de mare, dovedesc chemarea lăuntrică pe care o au pentru rădăcinile de suflet ale neamului nostru.”

A consemnat
LAVINIA STOICU

(Cont. în pag. a II-a)

Comuna Virfurile la 600 de ani

Există la poalele munților Apuseni, în extremitatea estică a județului Arad, comuna Virfurile, comuna care împreună cu alte forma, acum un veac și ceva, așa zisul Ținut al Zărândului. Importanța acestei așezări constă nu numai în trecutul său istoric destul de bogat cit mai ales în frumusețea peisajului în care se găsește, care o înconjoară.

Aici stejarii, brazii și fagi își înalță capul lor spre cer. Stâncile semete și dure, munții care mângâie norii cu virfurile lor, văle răcoroase, pârâiele rezezi cu apa lor cristalină ce curge meru la vale, livezile cu pomi, oamenii de aici înfrății cu munții și pădurile lor, toate par să au fost făcute anume pentru a da frumusețea acestor locuri. În acest peisaj se află cîmbul nostru, CUMB DE MOTI, comuna Virfurile (Ciuci), care în acest an, al 90-lea din cel de-al XX-lea secol, împlinește, atestat documentar, frumoasa și venerabila vîrstă de 600 de ani.

Amintim cu acest prilej că la 1784—1785, cînd Crișan cheamă motii să se adune la biserică din Curechiu, mulți

dintre locuitorii acestor așezări iau parte la marea răscăcoală a lui Horea, iar la 1848-1849 curțile foștilor grofi din Virfurile și Avram Iancu au fost distruse de către răscuși pentru nelegiuirile săvîrșite. Și la 1918-1919 trăitorii acestor locuri au dat un greu tribut de sînge pentru întregirea neamului, pentru România mare, ei oprind aici înaintarea trupelor maghiare spre Baia de Criș pînă la sosirea trupelor regale române.

Există multe alte dovezi care confirmă vechimea localității și locuitorilor săi pe această vatră românească, înscrise în Monografia comunei Virfurile și care atestă că noi nu am venit aici de aiurea, că noi sîntem aici de veacuri și că nimeni nu ne poate alunga din casa noastră. Noi aici vom rămîne pentru vece, pentru că trebuie să apărăm glia și morții cu mormintele lor.

Cu acest prilej, invităm încă o dată, pe toți fiii comunei, oriunde s-ar găsi ei, să ia parte la serbarea prilejuită de acest mare eveniment — aniversarea a 600 de ani — în ziua de 26 august 1990 la orele 10,00 în comuna Virfurile.

Prof. GEORGE HĂRDUȚ

Anunț

Asociația Veteranilor de Război din municipiul Arad, în colaborare cu Casa Armatei din Arad invită toți veteranii de război membri ai asociației să participe la o seară de caracter „CULTURAL” ce va avea loc în ziua de vineri 24 August 1990 orele 17,00 în sala de spectacole a Casei Armatei din Bulevardul

Armata Poporului nr. 19. Se va face o informare despre organizarea Asociației Veteranilor de Război.

Corul „Zărândul” al veteranilor de război din Arad va prezenta un concert coral — dirijor Gheorghe Fluieraș, urmat de un film documentar „Să ne cunoaștem patria”

Comitetul Asociației Veteranilor de Război — ARAD —

Muzica ardelenescă

(Urmare din pag. 1)

„ȘI ARTIȘTII

Nicolae Furdul Iancu: „Nu vrem să supărăm pe nimeni cu cîntecele lui Horea și Avram Iancu. Aceste cîntece sînt ale tuturor ardelenilor indiferent de naționalitate. Toți cei care trăim în Ardeal trebuie să simțim românesc.”

Veta Biris: „Multe cîntece dragi românilor din Ardeal au fost îngropate pentru ei, ani mulți. Cînd sînt pe scenă și cînt cîntece populare patriotice simt vibrația aparte a publicului din satele și orașele transilvane. Mă simț și eu atunci mai puternică și mai bună. M-am înscris și în Vatra Românească pentru că programul ei susține reînnoirea la

tradițiile românești vechi.”

Marla Tudor: „Așa-zisul folclor nou a fost o rușine pentru cîntecul popular românesc. Dacă în acest spectacol doinele și jocurile moștești pe care le cînt au fost respectate în totmai cu frumusețea și adevărul lor, eu cred că Vatra Românească promovează tradițiile culturale românești autentice, fără a mai fi nevoie să citească statutul ei.”

DAR SPECTATORII ?

Mihai Farcaș, veteran de război: „Am deschis spectacolul împreună cu corul veteranilor, acum îl privesc ca spectator. Am fost aplaudați și am aplaudat la rîndul nostru, ca niciodată. Nu cunosc scopurile Vetrei Românești dar o aseme-

Poporul român abandonat

(Urmare din pag. 1)

neant. Au rămas zadarnice eforturile lui Nicolae Titulescu, care a avut viziunea pericolului ce apăreau, atenționînd în van Franța și Anglia. Prin abandonarea de marile puteri, în urma capitulării de la München, a țărilor micilor și mijlocii apărute prin prăbușirea marilor imperii au căzut de la sine Mica Antantă (România, Iugoslavia, Cehoslovacia), Inlelegerea Balcanică care garantau granițele României Mari. Încă o dată în decursul istoriei sîntem abandonat de cei ce ne datorează ațita, „scos

brutal din Europa”. La Congresul breslelor muncitorești din 1 mai 1939, în fața celor 1500 delegați Armand Călinescu, președintele Consiliului de miniștri spunea: „Generația care ne-a precedat a avut nobila misiune de a realiza unitatea națională. Generația noastră a răspuns la datoria de a se sacrifica pentru păstrarea ei”. Din nefericire primul sacrificat este chiar el, începînd lungă serie a asasinatelor politice și suferința pe drumul Golgotiei a neamului românesc.

După München, la mai puțin de un an se încheie pactul sovieto-german — cunoscut sub

numele de pactul Molotov — Ribbentrop — care prin protocolale sale trasează noi granițe, împarte sferile de influență. Complet izolată, lipsită de orice aliat României i se impun grave cesiuni teritoriale. Pentru modul tranșant în care cei doi își împart teritoriile ce nu le aparțin vorbește următorul punct din Protocolul adițional secret al Pactului Molotov-Ribbentrop: „În ceea ce privește sud-estul Europei partea sovietică subliniază interesul U.R.S.S. pentru Basarabia. Partea germană declară dezinteresul politic total față de această regiune.”

În prima etapă Strungul Arad — Unirea Alba Iulia 1-1 (0-0)

Stadion Strungul, teren foarte bun, timp frumoos, spectatori circa 3500. Șuturi 18-8, pe poartă 6-2, cornere 10-1. Au marcat Balint (min. 54) și Popa (min. 78).

Strungul: Popa — Szel, Pirvu, Stredie, Balint, Popescu, Cr. Alexandru (min. 60 Labu), Bolborea, Iancu, Lazarovici, Cornea.

Unirea: Caian — Nichimic, Georgescu, Mărginean I, Ilie, Brumaru, Tălnar, Timan, Trif, Mărginean II (min. 62 Sipos), Popa (min. 84 Schadi).

Cartonaș galben: Trif.

Cartonașe roșii: Ilie și Iancu (ambii în min. 38).

Au arbitrat: Ilie Coț, ajutat de Gh. Bizinichi și S. Pantelimonescu (toți din Ploiești).

Deși avea toate datele pentru a câștiga acest meci de debut în noua ediție a campionatului Diviziei B, Strungul a cedat un punct echipei din Alba Iulia, revenită, iată, din

nou în seria a III-a. Oaspeții, o formație incomodă pentru orice adversar, și-au însușit bine lecția contraatacului, mizînd fie pe surprinderea gazdelor, fie pe neatenția arbitrilor în semnalizarea ofsaidului, fapt ce le-a adus o neașteptată egalare. Ne-am fi așteptat totuși ca diferența din teren, privity doar sub raportul ocaziilor, să dea sîștig de cauză formației arădene, dar după preluarea conducerii pe tabela de marcaj a intervenit, prea devreme, o păgubitoare stare de suficiență.

Încă din primele minute gazdele se instalează în jumătatea oaspeților, practicînd un pressing eficient în urmă căruia Popescu, Cristian Alexandru sau Balint se găsesc, perind în poziție de sut. Timpul însă trece, golul întârzie, iar jucătorii apelează la „trucuri”, cum s-a întimplat în min. 38 cînd Ilie și Iancu sînt elimi-

nați de pe teren. Rămînd în alte 10 jucători ambele echipe au spații mai mari de desfășurare, astfel că după pauză, Strungul este din nou cu fundații în dispozitivul de atac, Balint și Szel încercînd pe rînd poarta lui Coian. În min. 54, Vornea pătrunde pe dreapta, pune o minge în fața porții adverse și Balint înscrie din apropiere: 1-0. Urmează citeva minute bune cînd Pirvu, Szel sau Bolborea încearcă majorarea scorului, dar oaspeții răspund cu citeva contraatacuri. La unul din ele, Tălnar trimite o pasă înainte, unde doi cochipieri se află în ofsaid, arbitrii însă nu sesizează, jocul continuă și Popa veniț din urmă înscrie, aducînd egalarea pentru echipa sa, rezultat ce nu mai poate fi modificat pînă în final.

ALEX CHEBELEU

Vulturii Lugoj — Vagonul Arad 0-2 (0-0)

Victorie meritată a echipei antrenate de Gh. Borugă, care a făcut la Lugoj un meci în care accentul s-a pus, cum era și firesc, pe apărare, dar și cu o serie de contraatacuri foarte periculoase.

După ce Duckadam apără trei lovituri libere executate foarte bine de gazde, în minutul 70 Csordas, urcat în atac, traversează tot terenul și îl

pune în poziție favorabilă pe Salcă, care înscrie spectaculos. Al doilea gol al arădenilor este semnat de Terek, care înscrie cu capul în urma unui corner executat de Salcă.

Vagonul: Duckadam — Blajovici, Blaj, Csordas, Grad, Bülle (Sulincean), Molnar, Krausz, Salcă, Rad (Găsu), Terek.

C. ALEX.

Campionatul județean „Onoare”

Rezultatele primei etape: SERIA A
CPL Arad — Felnac 2-1, Sînpetru German — Șofronea 1-0, Șeitin — ISD Arad 1-5, Șagu — Zădăreni 3-1, Pectca — Vința 4-1, Ghioroc — Zăbrani 6-0, Dorobanți — Tricul 1-0

SERIA B
Blănarul Arad — Curtici 2-1, Dezna — Sebiș 2-0, Victoria Ineu — Virfurile 6-0, Șimand — Pincota 0-0, Sintana — Macea 4-0, Satu Nou — Strungul Ineu 0-0, Tirnova — Gloria Arad 0-0, Șirjana — Vinători 1-0.



Un nou început

Iată, a început un nou campionat. Timp de 34 de etape vom fi alături de echipele noastre în încercarea de a se clasifica mai sus în ierarhia seriei a III-a și poate una din ele va reuși în final ceea ce așteptăm de mulți ani, adică promovarea. Că această echipă va fi UTA, care are și atunț tineretii, Vagonul sau Strungul rămîne să vedem. Deocamdată, în prima etapă, Vagonul a venit cu două puncte de la Lugoj, avînd în Duckadam același portar de va-

loare care dă siguranță echipei. UTA a început și ea bine, reușind un egal în deplasare. Pînă duminică viitoare, cînd primește vizita lui ASA Tg. Mureș, textiliștii au plecat într-un turneu în Italia, pe care-l dorim de bun augur sub toate aspectele. În fine, Strungul a avut un început mai greu, cedînd un punct pe teren propriu. În schimb, echipa antrenorului I. Pătrașcu joacă și următoarele patru etape la Arad. Să fie oare un avantaj? Să vedem. (G. Alex.)

Metalurgistul Cugir — UTA 0-0

La Cugir, U.T.A. a obținut o „remiză” importantă pentru moralul echipei. A fost un meci dînz, chiar prea dînz dacă avem în vedere că gazdele au jucat dur, lovînd și cu picioarelor, și cu pumnii, în fața unei arbitrii timorată (I. Năltu, din Predeal). Dacă mai adăugăm că s-a jucat pe un teren tare și denivelat, este înțeles că U.T.A. a întâmpinat serioase obstacole în încercarea sa de a da expresie „lecției” învățate la antrenamente și la cabină, înainte de meci. Rezultatul este totuși echitabil, apreciază antrenorul Silviu Iorgulescu, fiindcă ambele echipe au trecut pe lângă victorie: dacă n-au cîștigat gazdele, este pentru că Ivan, portarul arădenilor, a prins o zi de excepție; dacă n-au cîștigat textiliștii, explicația trebuie căutată în ratările lui Mitu și Tîrșău, care altfel au jucat bine, ca și Bubeala, Tucudean, Muhlroth, Stănescu...

Daț iată și „unsprezecele” folosit de S. Iorgulescu și E.

Broșovschi: Ivan — Bubeala, Gaica, Stuparu, Stănescu — Muhlroth, Tucudean, Vârșăndan (min. 46, Neagu), Ungur (min. 79, Adolf) — Mitu, Tîrșău.

Abia reîntoarsă la Arad, U.T.A. și-a făcut rapid bagajele și a plecat în Italia, tocmai la Barletta, lângă Bari. Dacă avem în vedere că deplasarea s-a făcut cu autocarul și că textiliștii și-au propus ca vineri să fie înapoi, la Arad, trebuie să recunoaștem că avem de-a face cel puțin cu un act de curaj înaintea dificultății joc, de duminică, cu A.S.A. Tirgu Mureș. Să sperăm că totul se va termina cu bine!...

TRISTAN MIHUTA

Divizia A

Rezultatele etapei a doua: Poli — Rapid 2-2, SG Bacău — Dinamo 0-0, Petrolul — Univ. Craiova 1-0, Corvinul — FCM Brașov 1-0, Sportul studentesc — FC Bihor 2-0, Inter — Glo-

ria Bistrița 2-1, FC Argeș — „U” Cluj 3-0, Jiul — Farul 1-0. Meciul Steaua — Progresul se va disputa la 25 august.

În clasament conduce Corvinul cu 4 puncte (golaveraj +4), urmată de Sportul stud. 4 p (+3), Rapid, Dinamo, Jiul, FC Argeș — toate cu 3 puncte. Pe ultimele locuri: „U” Cluj 1 p, Progresul Brașta și FC Bihor 0 p.

Etapa următoare (22 august): Farul — FG Argeș, Rapid — Jiul, Dinamo — Poli, FC Bihor — Steaua, Progresul — Univ. Craiova, FCM Brașov — Spor-

tul, Gloria — Corvinn, „U” Cluj — Inter, SC Bacău — Petrolul.

Divizia B

Rezultatele primei etape: CFR Timișoara — Gloria Reșița 4-0, Armătura Zalău — Olimpia Satu Mare 1-0, CIL Sighet — AS Progresul Timișoara 2-0, Aurul Brad — Chimica Timăveni 0-0, Metalurgistul Cugir — UTA 0-0, CSM Reșița — FG Maramureș 1-1, ASA Tg. Mureș — Metalul Bocșa 2-0, Vulturii Lugoj —

Cum se obține o locuință?

La biroul spațiu locativ al Primăriei e întotdeauna aglomerație mare. Și este justificată dacă ținem cont de numărul crescând al solicitărilor de locuințe. Dar cum se obține o locuință? Iată o întrebare pe care și-o pun mulți cititori și pe care am pus-o și noi oficialilor de la acest birou.

O primă sursă — ni s-a spus — o constituie repartiția din construcțiile noi. Primăria planifică o cotă anuală, în funcție de solicitări, pentru întreprinderi din planul de construcții aferent perioadei respective. De menționat că întrucât pe acest an nu s-a primit plan de construcții, nu se dă în folosință nici un apartament. Apartamentele care se finalizează acum în Vlaicu Pa-leza Sud, zona Penes Curcanel. Piața spitalului sînt restante din 1988 și 1989 iar cele trei blocuri de la gară sînt locuințe de serviciu pentru I.A.C.M., I.J.C.C.L. și A.C.M.P. Și bineînțeles, că toate sînt deja repartizate!

O altă posibilitate o reprezintă locuințele fond de stat rămase libere prin deces sau plecare definitivă din țară. Dar trebuie specificat că biroul spațiu locativ verifică și prezintă spre repartizare apartamentele disponibile în condițiile cînd n-au fost anexă la contractul de muncă pentru că în acest caz rămîn la întreprinderile care le-au dat și, de asemenea, tot la întreprinderi rămîn și cele disponibilizate

prin căsătorie (una din garsoniere sau ambele, după caz) și prin transferări de personal.

Rezultă că principalul fond de locuințe revine direct întreprinderilor. De aici și dorința noastră ca relațiile în legătură cu repartizarea de locuințe să se facă prin delegații unităților sau întreprinderilor, care au ca îndatorire de serviciu și treaba aceasta, și nu așa cum se întâmplă de fapt că preferă să trimită oamenii aici cu „hîrtia” de solicitare.

Biroul spațiu locativ are de rezolvat direct alte categorii: pensionari, chirieși la proprietari, casnici, mici meseriași, cei veniți din detenție (la care le-au fost date locuințele), repatriați, rezolvarea familiilor evacuate din zonele de sistematizare sau din locuințele I.J.C.C.L. care prezintă stare avansată de uzură.

Am mai reținut că, pentru operativitate, lucrează simultan patru funcționari, direct cu solicitantii, fără nici un „secret”, eliminându-se în felul acesta suspiciunile care ar putea să apară. Repartizarea locuințelor urmînd să se facă de către conducerea primăriei în urma analizării fiecărei solicitări în parte (au fost înregistrate și case cu 15 solicitări). Și o ultimă informație: relațiile cu publicul se desfășoară după următorul program: luni între orele 8-11, marți între orele 17-19 și joi între orele 8-11.

VASILE FILIP

DORIȚI SĂ INVĂȚAȚI FRUMOSUL?

Liceul de artă Arad (Școala generală nr. 19) organizează examene de admitere la:

— arte plastice (clasa a IX-a și a X-a), în perioada 27-29 august 1990.

— înscrierile se fac în perioada 20-23 august, între orele 9-12 la secretariatul liceului din str. Paroșeni nr. 9;

— muzică (instrumente cu coardă, suflat-percuție și pian) și arte plastice numai pentru clasele I și V, în perioada 1-12 septembrie 1990.

— înscrierile se fac pînă în data de 7 septembrie 1990.

Informații suplimentare la telefon 16893.

TELEVIZIUNE

MARTI, 21 AUGUST

TVR: 9,50 Horoscopul zilei, 10,00 Actualități, 10,10 Preuniversitaria, 11,40 „Iași în carnaval” de Vasile Alecsandri, 13,30 S.O.S. Natura!, 13,55 Casa și grădina, 14,15 Ora de muzică, 15,15 Video-satelit, 16,00 Actualități, 16,10 Telescoala, 16,35 Muzica pentru toți, 17,00 Noi și calculatorul, 17,15 Mondo-muzica, 17,45 Documentar științific, 19,15 Patrimoniul, 18,35 Cheia succesului, 19,00 Desene animate, 19,30 Televizionateca: „Dantelăreasa”, coproducție franco-elvețiană, 21,00 Actualități, 22,00 Sincronii, 22,40 Publicitate, 22,50 Salut, prieteni! 23,40 Economia încotro? 0,05 Tele-top 0,55 Actualități.

Budapesta I: 9,25 Știri, 9,35 Expediție în Mauritania, 12,00

Film japonez, 13,35 și 15,25 Știri, 15,45 Telesport, 18,00 Cîntec de maestru, 19,05 Pentru copii, 19,20 Religie, 21,00 Știri, 22,00 Teatru tv, 24,00 Știri.

Budapesta II: 17,00 Știri, 18,00 Valori folclorice, 18,10 Documentar maghiar, 18,45 Concurs pentru copii, 19,25 Poze, 20,00 Emisiuni ale studiourilor teritoriale, 21,00 „Ascensiunea și declinul curtezanilor”, 23,30 „Ocupația” — film englez, 0,25 TV2.

Belgrad I: 10,20 Calendar tv, 11,30 Desene animate, 12,00 Știri, 17,30 Actualități maghiare, 18,30 Jurnal tv, 19,20 Concurs, 20,30 Jurnal tv, 21,05 Cortina sus, 22,10 Panorama, 22,50 Jurnal tv, 23,25 Știri pentru turiști, 1,15 Știri.

Belgrad II: 19,40 Prezentarea programului, 20,30 Jurnal tv, 21,00 Muzică de divertisment, 21,45 Știri, 21,50 Momentul, 22,00 Film artistic, 24,00 Vise, vise.

Temperatura maximă, 21 la 26 grade în prima zi, apoi 24 la 30 grade.

— în următoarele trei zile:

Vremea va fi răcoroasă și instabilă în prima parte a intervalului, apoi se va încălzi și devine frumoasă. Cerul va fi noros în prima zi, cînd pe alocuri vor cădea ploți cu caracter de averse, însoțite de descărcări electrice. Temperatura minimă, 8 la 15 grade. Temperatura maximă, 20 la 26 grade.

Vremea va fi instabilă și răcoroasă în primele două zile, apoi se va ameliora. Cerul temporar noros în primele două zile, cînd vor cădea ploți cu caracter de averse însoțite de descărcări electrice. Temperatura minimă, 8 la 15 grade. Temperatura maximă, 20 la 26 grade.

(Meteorolog, Tolu Vrasnyak)

„Sînt un om care-mi susțin părerile”

(Urmare din pag. 1)

— Dacă am fost propriii noștri dușmani... eu nu știu, nu cred, dar vreau să vă spun un lucru. Dacă o să vorbiți cu acei tineri, cum îi numiți dv., ei făceau parte din conducerea partidului în momentul cînd se făcea campania electorală și participau efectiv la toate deciziile în legătură cu ea. S-ar părea că s-ar putea ca ei să se întrebă puțin dacă n-au făcut și ei foarte mari greșeli. Eu știu câteva pe care le-aș pune în sarcina lor.

— De pildă?

— De pildă, faptul că copilul care a apărut la televiziune și care trebuia șters, așa cum i-am spus eu lui Tăriceanu, care era delegatul nostru la Televiziune, n-a fost șters din lipsa lui de prevedere. Și de disciplină. Și nu e singurul caz.

— Domnule Radu Câmpănu, sînteți conștient de simpatia de care se bucură Aripa lină? Sînteți conștient de pierderea suferită de partidul dv. prin plecarea tinerilor?

— Nu, nu sînt deloc conștient! Dar sînt conștient tocmai că nu este nici o pierdere. Dimpotrivă. Asanarea morală a unui partid nu e nici o pierdere. Faptul că sînt cîțiva oameni care pleacă din partid iar nu e nici o pierdere. Absolut nici una.

— Domnule Radu Câmpănu, de la evenimentele din 13-15 iunie a trecut suficientă vreme ca să aveți, la această oră, o opinie formată despre acele evenimente. Vă rog să o comunicați cititorilor noștri.

— Depinde din ce punct de vedere îmi cereți opinia asta formată.

— Din punctul de vedere al unui lider de partid.

— Am spus-o eu odată. Opinia mea am spus-o categoric, că ziua de 13 iunie a fost o zi ciudată, pentru că tot ce s-a petrecut acolo, începînd de la ora trei, a urmat un scenariu și că cei care au făcut violențele din după-masa zilei de 13, după părerea mea, sînt niște oameni de profesie. Adică sînt niște provocatori profesioniști. Iar în ce privește zilele de 14 și 15 mi-am spus părerea de multe ori, o afirm din nou, chemarea minciilor

a fost una din cele mai mari erori politice și morale făcute în ultimul timp în România.

— Ce credeți despre comisia parlamentară care anchetează evenimentele din 13-15 iunie? Va dezvăluie ea întregul adevăr?

— Întii vreau să vă spun că această comisie parlamentară, forma în care se găsește și lucrează, este un rezultat al propunerii grupului nostru în Senat. În al doilea rînd, știu că această comisie a început să lucreze. Am cerut și voi cere tot timpul guvernului să-i dea posibilități de control și supraveghere, mai ales că nu e ea aceea care trebuie să instrumenteze, ci procuratura și poliția. Adică să fie date instituțiilor de stat, care sînt în drept să facă această cercetare, toate posibilitățile ca să cerceteze și să ajungă cu dosarele de cercetare pînă la concluzia finală.

— Credeți că în septembrie Comunitatea Europeană va fi mai generoasă cu România?

— O întrebare dificilă, pentru că pînă la sfîrșitul lunii septembrie cînd se va pune chestiunea nu știu dacă guvernul va lua acele măsuri care să schimbe atmosfera foarte grea pe care o are România astăzi în Occident.

— Vedeți, tocmai mă pregăteam să vă întreb, domnule Radu Câmpănu, dacă dumneavoastră credeți în programul guvernului nostru. Privatizarea se pare că bate pasul pe loc, magazinele noastre sînt tot mai goale... Cum vedeți soarta economiei noastre acum și care sînt șansele ei de a ieși din deruta economică?

— Regret foarte mult că trebuie să mă repet, fiindcă am discutat despre chestiunea aceasta cu prietenii mei, aici. E mai mult de zis despre programul ăsta. Am spus aici că e un program care de fapt nu este decît o enunțare de principii directe, hăt să zic de bune intenții. Liberal în optzeci la sută din el, inspirat din programul nostru liberal. Dar astea sînt numai intenții și principii. El nu e încă un program. Program va deveni numai în momentul în care guvernul va depune pe biroul Parlamentului proiecte de legi care

să cristalizeze aceste principii. Pentru moment situația este foarte gravă, sînt de acord, de altfel nu cred că situația gravă poate să mire pe cineva, cunoscînd antecedentele. Și mai ales ale ultimelor luni, în care s-a practicat o demagogie salariaală aproape iresponsabilă.

— Domnule Radu Câmpănu, sînteți o personalitate controversată. O anumită parte a presei a afirmat, înalte de alegeri, că ați costat colaborator al securității...

— De ce nu spuneți clar c-am fost informator? Dar nu spuneți suficient. N-am fost numai informatorul securității. Spuneți mai mult: am fost ucigașul surorii mele ca s-o moștenesc; mi-am vîndut nevasta la jocul de cărți — nu știți asta? Să vă mai spun eu: am fost proprietarul unor case de rendez-vous la Paris și la Hamburg. Să vă mai spun cîteva: am contractat o datorie de două milioane și jumătate de franci în Franța și am venit aici ca să recuperez banii. Mai vreți încă cîteva lucruri să vi le spun?

— Vă rog!

— M-am plictisit eu de ele, așa că bănuiesc că v-ați plictisit și dv.

— Domnule Radu Câmpănu, dacă ați fi cîștigat alegerile și ați fi fost acum președintele României ce ați fi făcut mai întii și domnul Iliescu nu face?

— Știi ce aș fi făcut mai întii, domnule? Aș fi făcut o lege a presei, pentru că să existe o obligație morală din partea gazetarilor. Primul lucru pe care l-aș fi făcut.

— Și al doilea, domnule Câmpănu?

— Și al doilea lucru, cu siguranță că aș fi făcut privatizare în mod serios și larg, aș fi dat posibilitatea oamenilor să ia inițiativă fără să mai existe nici un fel de obstacol administrativ. Pentru că socotesc că este singura soluție pentru ce România să iasă din impasul în care se găsește.

— Domnule Radu Câmpănu, în numele zărilor pe care-l reprezintă vă mulțumesc pentru amabilitatea cu care ați răspuns întrebărilor.

— Cu plăcere, domnule!

Cînd stejarii mor în picioare...

(Urmare din pag. 1)

este purtată de curenții de aer în toate direcțiile. Iar pe unde trece nu mai rămîne vegetație sănătoasă. Sute de mii de arbori dintre cei mai falnici din pădurile noastre s-au uscat pe picioare. În pădurea Vladimirescu, cît am umblat, cale de 1-2 km, n-am văzut un stejar penduculăt sănătos. Unii arbori sînt uscați de tot, alții mai au și frunze verzi, dar dacă te uști cu atenție observi că și acestea sînt pătate de ploaia acidă căzută odată cu ploile, fie cu roua dimineții.

Sincer să fiu, nu mi-am putut închipui că dezastrul este atât de mare. Pericolul este real, acut. Boala stejărilor, un fel de SIDA, cum o numește dl. Lucas, va distruge în scurt timp toată pădurea de stejar. Am zis mai sus zece ani ca limită, dar după cele văzute cred că în doi-trei ani nu mai rămîne copac viu în pădure.

Imaginația stejărilor cu frunzele arse și trunchiul decolțit

mă urmărește ca un coșmar fără sfîrșit. Auzisem vorbindu-se despre poluare la altii, fără să-mi închipui nici pe departe cît de mare e tragedia în propria noastră ogradă. Văzînd pădurea în primejdie de moarte mă gîndesc că tot ce pot face este demararea unei acțiuni de presă în sprijinul purificării mediului ambiant de noxele factorilor poluanți. Întiuiesc de pe acum cercul vicios în care o să intru: combinatul, C.E.T.-ul și alte obiective industriale sînt dispuse să folosească „filtre” pentru reținerea substanțelor otrăvitoare, dar aceste instalații se aduc numai din import, cu cheltuieli mari în valută, iar banii nu sînt, guvernul nu importă asemenea instalații etc. Problemele vor depăși, probabil limitele de influență a zărilor locale, dar socotesc groznică pădurilor o problemă cît de importantă pentru economia noastră, pentru sănătatea noastră, pentru viitorul copiilor noștri, încît cred că merită orice fel de efort

CINEMATOGRAFE

DACIA: I se spunea buldozerul. Orele: 9,30, 11,45, 13, 16, 18, 20.

STUDIO: Acel blestemat tren blindat. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

MUREȘUL: Sînt timid dar mă tratez. Orele: 9, 11, 13, 15, 7, 19.

ARTA: Aventura la Tindziorsk. Orele: 15, 17, 19.

PROGRESUL: Diligența. Orele: 16, 18, 20.

SOLIDARITATEA: Un weekend neobișnuit. Orele: 17, 19.

GRĂDIȘTE: Tarzan, omul năimut.

IN JUDET

LIPOVA: Polico Python 357. Serile I și II. INBU: Dacă e marti, e Belgia. CHISINEU CRIS: 20 000 de leghe sub mări. Serile I și II. NADLAG: Nu e ușor cu bărbajii. PECICA: Tigrul cenușiu. Serile I și II. CURTICI: Co-moara din valea serpillor. SEBIȘ: Călătorie fantastică. ȘIRIA: Impăcarea. VINGA: Compania a 7-a sub clar de lună. PINCOTA: Regăsire după război.

De la C.E.C.

La tragerea la sorti pentru trimestrul II 1990 a libretelor de economii cu dobîndă și câștiguri în autoturisme, județului Arad sî revin următoarele numere de librete câștigătoare:

701-135-23507; 702-1-362973; 701-141-10547; 702-1-381385; 701-157-2687; 702-1-394089; 701-410-2496; 702-1-400204; 701-430-431; 702-1-405326; 702-1-84172; 702-206-8998; 702-1-142399; 702-208-5509; 702-1-

193433; 702-218-15038; 702-1-228955; 702-219-1019; 702-1-261577; 702-221-5779; 702-1-284440; 702-223-3661; 702-1-307720; 702-334-326; 702-1-326434; 752-205-18851; 702-1-345946.

Fiecare cîștigător îi revine suma de 70 000 lei, în care se include suma de 5 000 de lei (soldul libretului), beneficiind de prioritate la obținerea autoturismului Dacia 1300.

șii, diverse. Informații, telefon 61093, orele 18-20. (123408)

- Profesora, deschid grădiniță particulară autorizată, cu predare limba franceză, pian, desen, sediul în Bulevardul Revoluției nr. 92. Pentru copii de clasele I-IV grupă de începători; după amiază. Informații, telefon 32112. (123363)
- Tineri din MORODA invită sîmbătă, 1 septembrie 1990, ora 18, la întîlnirea cu FIII SATULUI, pe toți cei dornici a participa la marea noastră sărbătoare spirituală. (123229)



VINZARI - CUMPARARI

- Vind mobilă combinată și Dacia 1100, telefon 39048. (123423)
- Vind (schimb) apartament, 4 camere, cu 2 camere. Informații, telefon 46809, zilnic, după ora 17. (123430)
- Vind congelator „Privileg” 300 l, telefon 11560, între orele 16-18, zilnic. (123438)
- Vind rochie mireasă, mărimea 42-44, unicat, str. Aurel Vlaicu 8/A, bloc E.S., scara A, ap. 9 (Magazinul Auto-Moto-Sport), orele 17-20. (123439)
- Vind apartament, 4 camere, Micălaça, telefon 61136, după ora 18. (123439)
- Vind BMW 520, stare foarte bună, pret accesibil, telefon 33522 orele 16-21. (123340)
- Cumpăr garsonieră confort I sporit, zonă centrală sau la schimb cu C.E.C. Oltcit, ridicare imediată, telefon 38331, orele 18-20. (123333)
- Vind Dacia 1100, în stare de funcționare, telefon 33491. (123376)
- Vind mașină de cusut „Singer” mare, face toate operațiile, telefon 32665. (123449)
- Vind Dacia 1300, Lipova, telefon 61015. (123560)
- Vind televizor color, mașină pentru cusut piele, marochinărie, stopolit broderie și xerox, telefon 16742. (123559)
- Vind camion 3,5 tone, „Volkswagen” diesel, cu obloane și prelată, telefon 15645. (123556)
- Cumpăr sau închiriez de urgență apartament bloc, 2 camere, zona Piața UTA sau A. Vlaicu, etajul I-II, telefon 18753. (123539)
- Vind video Recorder Akai, sigilat, ultimul tip. Informații, Sebiș 969/20604. (123011)
- Vind ceasuri de perete, de masă păpuși vechi, gramafon, călcatoare, mojar, șfeșnice, vase de majolică, lampă de masă cu petrol pentru iluminat, telefon 45101. (123253)
- Vind mașină de tăiat lemne, diesel TN, Carei, județul SM, telefon 63016/998. (123223)
- Vindem în Arad, mobilă dormitor, furnir nuc, comandă, recamier colțar, bucătărie lemn. Informații Timișoara, telefon 961/30748. (123220)
- Vind Dacia 1300, stare bună, localitatea Arăneag 256. (123218)
- Vind garsonieră, central. Informații, telefon 22643. (123217)
- Cumpăr prelată Dacia 1300, telefon 46112. (123215)
- Vind IMS benzină (talon), cumpăr caroserie IMS completă, Bufeni, telefon 136, Pucea, seară. (123212)
- Vind urgent C.E.C. Dacia 1300, din 1988, între orele 21-24, telefon 42763. (12321)
- Vind autoturism Dacia 1300, anul 1982, la 53 000 km, telefon 68091, orele 17-19. (123500)
- Vind mașină fricoțat „Singer”, cartelă. Rețaiți între orele 17-20, telefon 37592. (123501)
- Vind video player „Samsung”, telefon 36063, Arad. (123502)
- Cumpăr parbriz față Moskvici 408, telefon 34055. (123504)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Schimb apartament stat, 2 camere, Galați sau Ploiești, pentru similar Arad, telefon 32920 sau Galați 58974. (123195)
- Schimb intravilan Miniș cu variante apartament sau garsonieră, telefon 16614. (123255)
- Schimb apartament de stat pe Mărășești 48, suprafață 87 mp, 2 camere, plus hol, dependințe, garaj, pivniță, grădina, încălzire lemne, doresc apartament mai mic, 2 camere, dependințe, central. Informații, telefon 34778. (123515)
- Schimb apartament, 2 camere de stat, București, cu similar Arad, telefon 33677, de la ora 16. (123529)
- Schimb apartament, 4 camere, de stat, cu 2 și garsonieră, telefon 60597. (123535)

INCHIRIERI

- Primesc doi elevi în gazdă, bloc, zona Gării, telefon 35046. (84839)
- Primesc elevă în gazdă, telefon 15157. (123509)
- Inchiriez apartament, telefon 12739. (123537)

PIERDERI

- Pierdut carnet pe numele Moisi Gavril, eliberat de Cooperativa de Credit „Unirea”, îl declară nul. (123205)
- Pierdut legitimație concurs admitere 1989, Institutul Arhitectură, pe numele Pirlea Laura Roxana. O declar nulă. (123206)
- Pierdut carnet eliberat de C.A.R.P. pe numele Cristea Ion. îl declar nul. (123207)
- Pierdut legitimație de acces, eliberat de C.P.L. pe numele Lantos Iolanda. O declar nulă. (123209)
- Pierdut legitimație de acces eliberată de C.P.L. pe numele Lungu Petru. O declar nulă. (123213)
- Pierdut autorizație grădinar florar nr. 061521, Baci Teodor, eliberat de Circa financiară Arad. O declar nulă. (123219)
- Pierdut carnet de cooperativă, eliberat de Banca Credit „Unirea” Aradul Nou, pe numele Macsai Gheorghina. îl declar nul. (123234)
- Pierdut carnet de cooperativă, eliberat Banca Credit „Unirea” Aradul Nou, pe numele Malita Lucia. îl declar nul. (123235)
- Pierdut legitimație de acces eliberată de întreprinderea „Tricolour roșu”, pe numele Veraszto Dorina. O declar nulă. (123236)

DIVERSE

- Primăria comunei Sagu, vinde la licitație, Camping, compus din 10 căsuțe, plus un salon, nemontate. Informații, Primăria comunei Sagu, telefon 101. (123526)
- Pierdut o lapă de 2 ani, roșie, pe burtă galbenă, stea în frunte. Gășitorului, ofer recompensă, Agrisul Mare 59. (123499)
- La 20 august 1990 s-a legalizat Sindicatul Liber al S.C.P.P. Lipova, Comitetul. (123516)
- Întreprinderea „Prestarea” Arad execută lucrări de reparații și construc-

DECESE

Cu profundă durere anunțăm înțetarea din viață, a scumpului nostru soț și tată, Butaci Teodor, în vîrstă de 67 ani, în urmăritarea va avea loc marți, 21 august ora 16, la capela cimitirului „Eternitatea”. Familia îndoliată. (123557)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

† Pios omagiu, nestearsă amintire, la împlinirea unui an, la 21 august, de la despărțirea de scumpul nostru soț, tată, socru, bunic, Soim Ignat, Familia. (1)

Pios omagiu dragului nostru MILENCO PETCOV, din Peleca, plecat dintre noi acum zece ani. Familia. (123517)

La 19 august s-a împlinit un an de cînd moartea fulgerătoare a răpit-o dintre noi, pe scumpa noastră mamă, soacră și bunică, Horna Iuliana. Nu te vom uita niciodată. Veti, Neiu și nepoții Florin și Claudiu. (123447)

Pios omagiu la 6 săptămîni de la moartea fulgerătoare a lui Elek Francisc-Alexandru. Familia îndurerată. (123487)

În această zi frumoasă de august, dar tristă, pentru noi se împlinesc 4 ani, de cînd ochii tatălui meu, Ilarie Draga, din Birsa s-au închis pentru totdeauna. Păstrăm în sufletele noastre amintirea sa la fel de vie, duloase amintiri și alese sentimente de dragoste și recunoștință. Familia. (123034)

10 ani de gînduri triste și duloase, pentru cel care a fost ing. FILARET ANTONESCU. Parastasul va avea loc la catedrala ortodoxă română, 22 august, ora 11. Soția Silvia Antonesc. (123307)

Pios omagiu la împlinirea unui an de la dureroasa despărțire de cea mai bună mamă și bunică, Stana Ana — mamă, Mormintul tău este și va fi acoperit de flori udate de lacrimile noastre! Familia. (122906)

† 2 ani de lacrimi și dor se împlinesc azi, 21 august, de cînd a plecat pentru totdeauna, cel mai bun soț, tată și bunic, HOLOCAN BĂLAN, lăsînd în urmă durere și lacrimi nesfîrșite, 7 buchetele de flori presărate pe mormintul tău și o veșnică recunoștință din partea copiilor și nepoților tăi dragi. Odihnească-te în pace, tată dragă! (123550)

Locatarii din B-dul Revoluției 31 transmit sincere condoleanțe familiei Rusu Maria, ca urmare a decesului fratelui din București. (123532)

Prof. Sălăgean Felicia, mulțumeste tuturor celor care au fost alături în dureroasa încercare pricinuită de pierderea tatălui, Sălăgean Ioan. (123511)

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI ARAD
Universitatea de Vest „Vasile Goldiș”

organizează în perioada 3-14 septembrie a.c. un curs de specializare postuniversitară intensivă de management-marketing cu tema: „Mecanisme și tehnici de comerț exterior”.

La încheierea cursurilor se acordă atestat.

Informații și înscrieri la telefon 14701, Licențiu Moise Nicoară. (1368)

LICEUL AGROINDUSTRIAL MINIȘ JUDEȚUL ARAD

face înscrieri pentru anul școlar 1990-1991

CLASA A IX-A ÎNVĂȚĂMÎNT DE ZI: profil agricol

- meseria: horticultor-mecanizator;
- meseria: apicultor-sericicultor;
- meseria: agent protecția plantelor.

Total locuri: 68.

CLASA A XI-A ÎNVĂȚĂMÎNT DE ZI: profil agricol

- meseria: horticultor mecanizator;
- meseria: apicultor sericicultor.

Total locuri: 31.

CLASA A XI-A ÎNVĂȚĂMÎNT SERAL: profil agricol

- meseria: horticultor mecanizator.

Total locuri: 34.

Informații suplimentare la secretariatul liceului, telefon 264. (1367)

I.G.S. ALIMENTAȚIA PUBLICĂ ARAD

încadrează pe durată nedeterminată următoarele categorii de personal:

- irigotehniști, instalatori sanitari și de încălzire, țimplar.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii din Arad, str. V. Goldiș nr. 1-3. (1308)

ÎNREPRINDEREA DE CEASURI „VICTORIA” ARAD
str. Mărășești nr. 46

încadrează de urgență:

- strungari (bărbați), categoria 2-4;
- lăcătuși mecanici (bărbați), categoria 2-4.

(1302)

L.T.A. ARAD — AUTOBAZA NR. 1 ARAD
Str. O. Terezia nr. 95

încadrează urgent:

- un motostivitorist; un tractorist; mecanici auto; conducători auto cu categoria de autovehicul G. D. E.

(1294)

I.J.G.C.L. Arad

vinde la licitație atlașe specifice întreprinderilor de gospodărie comunală, propuse la casare, Conf. Decretului 50/1990.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii str. Bucura nr. 2-4, biroul Mecano-energetic sau telefon 35111, 35950, interior 20. (1363)

LICEUL INDUSTRIAL NR. 8 ARAD face înscrieri pentru examenul de admitere în clasa a IX-a de liceu curs de zi pentru locurile rămase libere după cum urmează:

- profil gospodăria apelor: meseria hidrotehnicist 7 locuri, meseria laborant PCA 8 locuri, meseria observator meteorolog 2 locuri.
- profil matematică fizică 25 locuri
- profil chimie biologie 24 locuri

Examenul se va desfășura în perioada 1-5 septembrie 1990

Informații suplimentare la telefon 33648. (1366)

COOPERATIVA DE CONSUM SECUSIGIU

angajează urgent:

- doi brutari calificați.

Informații suplimentare la sediul unității, telefon 142. (1369)

REDAȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA r Arad, Bulevardul Revoluției nr. 81. Telefon: Redactor șef — secretariatul 13302 • Tezaur și reclamații 16654 • Probleme cetățenesci economice, viața satului 18550 • Primăria cultură, fotoreporteri 16626 • Administrație și publicitate 19404 Redactor șef: DUMITRU TOMA

